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7Amikor imádkoztok, ne szaporítsátok a szót! 
Nem a sok beszéd miatt hallgat meg minket az Isten. 
Egyszerű, világos szavakkal forduljunk Istenhez! 

9Ti így imádkozzatok: Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy, szenteltessék meg a neved, 
Szeretni Istent teljes szívünkből, teljes lelkünkből, egész értelmünkkel és minden erőnkkel kell 
(Mk 12,30 „Főparancs”). 
Szeretetünk erejével szenteljük meg Istent. 

10Jöjjön el az országod, legyen meg az akaratod, amint a mennyben, úgy a földön is. 
A feltétel és személyválogatás nélküli szeretet legyen a földön is, és ennek létrejöttéhez és 
fenntartásához nekünk is hozzá kell tennünk a magunk részét. 
Kívánjuk, hogy akaratodba simulva teljesüljön minden terved mennyben és földön. 

11Mindennapi kenyerünket add meg nekünk ma, 
Ma, vagyis napról-napra – ehhez tehetségünk szerint kell hozzájárulnunk. 
Vágyunk arra, hogy megadd nekünk a mindennapi kenyeret, amelyhez mi is megtesszük a 
magunk kötelességét. 

12Bocsásd meg a vétkeinket, amint mi is megbocsátottunk az ellenünk vétkezőknek. 
Vétkeinkkel adósai vagyunk Istennek. Azt kérjük, hogy ezeket engedje el, és mi is elengedjük az 
emberek ellenünk elkövetett bűneit. 
Kérjük bocsánatodat, s tudjuk, nekünk is meg kell bocsájtanunk. 

14Ha megbocsátjátok az embereknek, amit vétettek ellenetek, mennyei Atyátok is megbocsát nektek. 
15De ha nem bocsátotok meg az embereknek, Atyátok sem bocsátja meg bűneiteket. 

Istennél a bűneink megbocsátásának feltétele, hogy mi is bocsássunk meg az ellenünk 
vétkezőknek. Istennel nem lehet úgy jóban lenni, hogy az emberekkel nem vagyunk jóban. 
Ettől még szigorúbb a helyzet Mt 5,21 szerint: Én pedig azt mondom nektek: „Már azt is állítsák 
a törvényszék elé, aki haragot tart embertársaival. Aki embertársát ostobának nevezi, állítsák a 
nagytanács elé.” 
Tudjuk, meg kell bocsátanunk, hogy elnyerhessük bocsánatodat. 

Testvéreink, kérjük a Szentlelket, hogy minden Miatyánk elmondásával erősödjön bennünk a tudat, 
hogy a Jézushoz tartozás felelősséggel is jár, és nekünk is részt kell venni az Isten Országának építésé-
ben. 

Ti hogyan álltok ezzel? 

Kaszap István és Márti, Pécel 

 

 


